
Anästhesie ist deine Leidenschaft – Personaldienstleistung unsere Stärke.

Über unsere Personaldienstleistung erhältst du als Anästhesietechnischer Assistent in Döbeln abwechslungsreiche Einsätze in

Klinik-OPs oder ambulanten Zentren – unbefristete Anstellung und übertarifliche Vergütung inklusive.

Das bieten wir dir:

Sicherer Job mit unbefristetem Vertrag, Teilzeit oder bis 35 Stunden  

Dienstzeiten, die planbar sind – natürlich im Rahmen des Pflegedienstes  

Faire Bezahlung über Tarifniveau – transparent und verlässlich  

Firmenfahrzeug zur privaten Nutzung oder Übernahme deiner Fahrkosten  

Extras wie Zusatzzahlungen, Versicherungen, Gutscheine und Rabatte  

Individuelle Entwicklung, z. B. durch ein finanziertes Studium  

Wertschätzender Umgang – fester Ansprechpartner statt Hotline   

Optional: Work-&-Travel-Einsätze deutschlandweit   

Deine Qualifikationen:

Abgeschlossene Ausbildung zum Anästhesietechnischen Assistenten (ATA) oder vergleichbare Qualifikation (z. B.

Krankenschwester, Gesundheits- und Krankenpfleger mit Anästhesie-Weiterbildung)

Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Hohe Belastbarkeit und Flexibilität im Schichtdienst

Teamspirit, Empathie im Umgang mit Patienten und Kollegen

Deine Tätigkeiten:

Zusammenstellen und Prüfen von Sterilgut und Verbrauchsmaterial

Unterstützung der Anästhesist:innen bei Monitoring und Medikamentengabe

Vorausschauendes Instrumentieren und Nachreichen von Instrumenten

Einhaltung und Überwachung der Hygiene- und Sicherheitsstandards

Durchführung der OP-Nachbereitung und Materialaufbereitung

Wir freuen uns darauf, dich bald in unserem Anästhesie-Team willkommen zu heißen – bewirb dich jetzt und gestalte deine

Karriere aktiv mit!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) + Dienstwagen

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Schicht, Teilzeit, Vollzeit

Standort: 04720 Döbeln

Niederlassung Leipzig
Katharinenstraße 8
04109 Leipzig

Telefon: 0341-27 11 88 88
E-Mail: leipzig@avanti.jobs

tel:0341-27 11 88 88
mailto:leipzig@avanti.jobs

